Anag ramy (anagramy)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Zbliza sie koniec roku szkolnego, wiec przyszedt czas na ocene zeszytdéw z informatyki. Okazato sie, ze
po catym roku nauczania informatyki Oskar ma w swoich notatkach zapisane tylko jedno stowo. Wystraszony
nadchodzgcg jedynkg postanowit zapetni¢ caty zeszyt anagramami stowa, ktére zapisat na lekcji (liczy na to,
Ze anagramy tego stowa bedg miaty najwiecej sensu).

Niestety nie potrafi nawet szybko sprawdzi¢ czy dane stowo B; jest anagramem innego stowa A. Poméz
Oskarowi z nastepujacym problemem. Dla danego stowa wejsciowego A i () zapytan, odpowiedz czy stowo z
zapytania jest anagramem stowa wejsciowego A (stowo z zeszytu Oskara).

Stowo A jest anagramem innego stowa B, jesli mozna tak zamieni¢ kolejnos¢ literek w stowie A, aby
otrzymaé stowo B. Przykfadowo stowo abba jest anagramem stowa baba, a stowo iamlordvoldemort jest
anagramem stowa tommarvoloriddle. Stowo aba nie jest anagramem stowa bab.

Wszystkie stowa podane na wejsciu sktadajg sie z matych liter alfabetu angielskiego.

Wejscie
W pierwszym wierszu dane jest stowo z zeszytu Oskara. W drugim wierszu podana jest jedna liczba naturalna
Q) — liczba zapytan. W kolejnych () wierszach podane sg stowa B; z kolejnych zapytan.

Wyijscie
Dla i-tego zapytania w osobnym wierszu wypisz TAK, jesli stowo B; jest anagramem stowa A. W przeciwnym
przypadku wypisz odpowiedz NIE.

Ograniczenia

1 <@ < 1000000.
Dtugos¢ kazdego stowa nie przekracza 1 000 000 znakdw.
Ponadto suma dtugosci wszystkich stow podanych na wejsciu nie przekracza 10 000 000 znakdw.

Przyktad

Input Output
elvis TAK

4 TAK
lives NIE
silve NIE
silver

elvir
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